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ESCLARECIMENTOS

QUESTIONAMENTO: Os servigos serdao executados conforme demanda, ou ja existe uma

programacao pra execucao dos servicos?

RESPOSTA: A execucdo dos servicos sera efetivada por demanda. As sedes e delegacias
regionais, responsaveis pelo gerenciamento das unidades contempladas no Item 3 do
Termo de Referéncia, encaminham suas solicitacdes especificas (construcdo, ampliacdo
e/ou reformas) ao Conselho Federal que, apds aprovagdo interna, prossegue com a

emissao das respectivas ordens de servigo.

QUESTIONAMENTO: Os servicos a serem prestados serdo para todas as unidades

previstas Simultaneamente?
RESPOSTA: Os servicos devem ser executados nas formas e nos prazos estipulados no
edital, notadamente dentro dos prazos contados a partir da expedi¢cdao da ordem de

servigo.

Brasilia, 23 de junho de 2021.
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